
Nedjelja, 15. kolovoza 11:00 A.M. 

WEDDING BANNS 

FOR RENT  



St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $ 400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 31, 875 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala 
svima koji razmišljaju o darivanju. Hvala 
svima koji su ovdje doma.

VELIKA GOSPA Približava
se blagdan Velike Gospe. 
Srda no vas sve pozivamo na 
našu tradicionalnu devetnicu. 

Raspored misa je u našemu buletinu. 
Nadamo se da ste dobili našu poštu i 
lutriju. Zahvaljujemo vam unaprijed za 
kupnju i prodaju lutrije. Ako niste dobili 
našu poštu MOLIMO VAS da se javite u 
naš župni ured.

POMO  ZA VELIKU 
GOSPU Molimo sve one koji 
mogu pomo i da se jave u naš 
župni ured. Potebna nam je 
pomo  u kuhinji dan prije ve-

like Gospe, a na osobit na in na sam dan 
Velike Gospe.

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

U današnjem evan elju nas Gospodin upu uje na odgovoran život pred njim: Bdjeti kako bi se 
odgovorno živjelo! Bdjeti u no i, ostaviti upaljeno svjetlo, obu en, da bi se odmah moglo otvoriti 
doma inu koji se vra a! Ovo bdjenje vrijedi i onda ako Gospodin zakasni, i tada tako er treba biti 
spreman. Me utim, to bdjenje i pripravnost ne zna e besposlenost, nekakvo dosadno ekanje. 
Vrijeme ekanja treba biti ispunjeno, a to zna i: brinuti se za sluge i davati im što je potrebno. Tko 
to vrijeme zloupotrijebi, tko u to vrijeme živi neodgovorno, tko iskorištava i mu i svoje bližnje, taj 
mora ra unati s tim da e ga na povratku Gospodin pozvati na odgovornost. Isto vrijedi i za onoga 
koji je u to vrijeme zadovoljavao samo svoju sebi nost: ni on ne e na i milost kod gospodara. 
Povjerena odgovornost obvezuje na bdjenje i na život za druge. To je opomena što ju je neko
Isus dao svojim u enicima, a ona vrijedi i ovdje i danas jednako snažno. 

Tko vjeruje u Boga, taj živi pred njegovim licem i odgovorno radi za sebe i za svoje bližnje i za sav 
svijet. Ako živimo s vjerom u njegovu nazo nost, onda nije potrebno bježati u ravnodušnost ili u 
o aj. "Ne umri u ekaonici budu nosti!", tako je Harvey Cox, ameri ki teolog, naslovio jednu knjigu 
za ljude naših dana. Pred izazovima našega vremena treba bdjeti i djelovati. Samo emo tako 
pošteno odgovoriti zahtjevu svoga krš anstva.  
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DEVETNICA:  Petak, 6. kolovoza – VJERA – 
Kako danas vjerovati? Fra Tomislav Pulji

Subota, 7. kolovoza, NADA – Je su li naša 
nadanja opravdana? Fra Marko Pulji               
Nedjelja, 8. kolovoza, 6:00 P.M. LJUBAV – Isusova temeljna 
zapovijed!  Fra Jozo Grbeš             
Ponedjeljak, 9. kolovoza, GRIJEH – Što danas smatramo 
grijehom?  Fr. Nick Moro / Fra Ivan Šar evevi           
Utorak, 10. kolovoza,  OBRA ENJE – Poziv na život s 
Kristom  fra Nikola Dugandži                        
Srijeda, 11. kolovoza,     MILOST   - o itovanje Božje ljubavi 
prema nama - fra Jerko Ku an                  

etvrtak, 12. kolovoza,  SAKRAMENTI – znakovi Božje 
nazo nosti u našim životima –fra Ljubo Krasi                
Petak, 13. kolovoza,    MARIJA – majka i uzor maj instva  -fra 
Tomislav Pulji                
Subota, 14. kolovoza,  MARIJA – naša zagovornica i posred-
nica kod Gospodina - fra Jozo Grbeš 

Dragi prijatelji! Gore su navedeni dani naše devetnice za-
jedno sa sve enicima koji e biti naši gosti, te temama 
svake ve eri. Molimo vas odazovite se kako bismo svaku 
ve er zajedno razmišljali o bitnim temama našeg krš an-
skog postojanja. Neka nam ova devetnica uistinu bude 
prožeta i snagom Duha. Sve anu svetu misu na Veliku 
Gospu predvodi  fra Gabrijel Juriši ,  profesor latinskog i 
gr kog jezika u Sinju.
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MISAO TJEDNA

 “Nitko se ne smije od mene udaljiti a da se 
ne osjeti sretnijim i boljim.”  Majka Tereza

OPROŠTAJ FRA TOMISLAVA 
PULJI A, župnog pomo nika  
Nakon pet godina rada u 
Franjeva koj kustodiji Svete 
Obitelji, od toga tri  godine u našoj 

župnoj zajednici, fra Tomislav se vra a u 
Provinciju. Fra Tomislavu iskreno zahvaljujemo 
za ove tri godine provedene zajedno s nama i 
svemu što je inio za ovu župnu zajednicu. Sve 
Vas pozivamo na oproštajnu misu u nedjelju, 22. 
kolovoza u 11 sati. Nakon svete mise svi ste 
pozvani u našu veliku dvoranu na osvježenje, kavu 
i kola e gdje ete imati priliku pozdraviti se s fra 
Tomislavom. 

PROCESIJA NA VELIKU GOSPU 
Naša procesija sa slikom Gospe 
Sinjske ima duboko zna enje. Gotovo 
100 godina naši župljani održavaju ovu 

procesiju u kojoj iskazuju svoje duboko 
poštovanje i zahvalnost Majci Božjoj za svu ljubav 
koju su od nje primili. Priklju ite se i vi 
ovogodišnjoj procesiji koja po inje u 10 sati ispred 
naše župne crkve. 

PARKIRANJE NA VELIKU GOSPU: U 
buletinu vam je priložena mapa mjesta za 
parkiranje. Molimo vas koristite ta mjesta te kažite 
svojim prijateljima da ih koriste.  

NOVI PARKING Naš novi parking ide naprijed. 
Postavljene su cijevi za odvod vode i elektri ne 
energije. Do blagdana emo urediti parking tako 
da na njega možemo staviti bar i imati više pros-
tora za sjesti. Grad Chicago ovih dana završava 
postavljanje novoga nogostupa na Princeton 
Aveniji. Kada bude sve gotovo bit e napravljen i 

novi nogostup na strani 28. ulice. 

HODO AŠ E NA HOLY HILL - 21. 
kolovoza je svehrvatko hodo aš e na 
Holy Hill.  Organiziramo zajedni ki pri-

jevoz autobusom. Cijena karte je 20 dolara po 
osobi. Pozivamo sve zaniteresirane za ovo hodo-
aš e da se prijave u župni ured.

NAPOMENA: Prodaje se dvosobni stan u Splitu. 
Za sve informacije možete nazvati broj 708 596—
6889.

NAŠI POKOJNI:  FR. VINCENT CVITKOVI

Naš brat fra Vincent pre-
minuo je u bolnici Mercy, u 
etvrtak, 5. kolovoza 2004. 

godine. Fra Vincent je ro en
5. studenog 1938. u Am-
bridgeu. Osnovnu i srednju 
školu poha ao je u rodnom 
gradu. U Franjeva ki red 
stupio je u Lake Geneva, IL 
god. 1960. Filozofiju je 
studirao u Burlingtonu, WI, 

a teološki studij u West Chicagu, IL. Za sve enika
je zare en 31. svibnja 1969. u Jolietu, IL. Iste 
godine imenovan je pomo nim župnikom u župi 
Sv. Ante u Sharonu. Nakon dvije godine službe u 
istom svojstvu radi u župi Sv. Marije u Steeltonu 
(1971.), ponovno u Sharonu (1971.-1974.), a potom 
u Bethlehemu (1974.-1976.), St. Louisu (1976.) te 
na župi Srca Isusova u Chicagu (1976.-1978.). Na-
kon toga imenovan je župnikom Sv. Jeronima u 
Detroitu (1978.-1982.). Od 1982. do 1985. živi u 
franjeva koj rezidenciji Kraljice mira u Beaver 
Fallsu. Zatim je imenovan župnikom u Župi Pres-
vetog Trojstva u Ambridgeu (1985.-1989.). Godine 
1989. postaje župnikom u Sharonu (1989.-1994.), a 
godine 1994. ponovno se vra a u Beaver Falls 
(1994.-1996.). Sljede e dvije godine (1996.-1998.) 
djeluje u Župi Presvetog Trojstva u Sudburyju. Od 
godine 1998. boravi u franjeva kom samostanu sv. 
Ante u Chicagu. Tijelo pokojnog Vincenta bit e
izloženo u ponedjeljak u kapelici sv. Ante u 
našemu samostanu na Drexelu. Molitva e  biti u 8 
sati nave er. Sprovodna sveta misa bit e slavljena 
u utorak u 10 sati u našemu samostanu. Naša su ut
svoj bra i franjevcima, fra Vincentovoj rodbini: 
bra i Charlesu i Danielu, sestrama Mary Grzegorek 
i Catherine Durbin, ne acima, rodbini i prijatel-
jima. Po ivao u miru Božjemu.


